「個人情報に対する考え方」 - 「個人情報保護法」に沿って企業活動を行うために-

最終更新日 平成17年3月15日

株式会社高橋剛商会

弊社では、以下のとおり「個人情報に対する考え方」を定め、お客様の個人情報を保護するために細心の注意を払っています。

弊社の商品もしくはサービスを購入した場合、または弊社の商品資料もしくは商品サンプル等をお取り寄せになった場合には、弊社の「個人情報に対する考え方」に同意したものとみなされますので、以下の内容を熟読の上ご理解ください。

1. 個人情報とは何か

この「個人情報に対する考え方」において「個人情報」とは、個人に関する情報であり、 その情報に含まれる氏名、生年月日、住所、Eメールアドレスその他の記述により、その 個人が識別できるものをいいます。

2. 個人情報の収集方法

弊社では、いくつかのサービスをご利用いただく際に、氏名、生年月日、住所、Eメールアドレス等の個人情報を収集させていただく場合があります。これらの情報は、すべて下記の収集目的に従って、適法かつ公正な手段により収集されます。人種、民族、家系、家柄、本籍地、宗教、政治的見解に関わる個人情報については、これを収集・利用いたしません。

3. 個人情報を収集・利用する目的

弊社が個人情報を収集または利用する目的は以下のとおりです。

- ① 弊社の商品もしくはサービスに関する情報、弊社の定期刊行物、弊社のキャンペーン その他の情報を提供するため
- ② 弊社の商品もしくはサービスの開発・改善を目的とした調査・検討を行うため
- ③ 弊社の商品もしくはサービスに関する統計的資料を作成するため
- ④ 弊社の経営方針もしくは営業戦略の策定・改善を目的とした調査・検討を行うため

4. 情報の第三者への開示

① 弊社は、下記②該当する場合を除き、お客様の同意なく個人情報を第三者に開示する

ことはありません。

- ② 弊社は、以下の場合には個人情報を第三者に開示することがあります。
 - (1) 法令により情報の開示を求められる場合
 - (2) 人の生命、身体または財産の保護のために必要があると弊社が判断した場合
 - (3) 国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力すること、その他公共の利益のために特に必要があると弊社が判断した場合
 - (4) お客様または弊社の権利の確保のために必要であると弊社が判断した場合
 - (5) 業務遂行に必要な限度で個人情報の取扱いを委託する場合

5. 個人情報の訂正および削除

お客様は、弊社所定の手続きにより、以下の請求を行うことができます。

- ① 弊社の保有する自己の個人情報が誤った情報でないことを確認すること
- ② 弊社の保有する自己の個人情報が誤った情報である場合に、それを訂正または削除すること

これらの請求を行いたい場合には、下記に連絡してください。

連絡先:株式会社高橋剛商会

e-mail: balance3@poem.ocn.ne.jp

tel: 03-3576-5811 月~金: 10:00~17:00

6. 個人情報の安全性

弊社では、個人情報の不当なアクセスによる紛失、破壊、改ざん、漏洩などのリスクに 対しては、合理的かつ厳正な安全対策を講じております。

7. 「個人情報に対する考え方」の変更

「個人情報に対する考え方」は必要に応じてその内容を、適宜変更改定していきます。変更改定内容は、しかるべき方法で周知いたします。

以上